

**ПРОТОКОЛ**  
**відкритого обговорення щодо коригування заходів ремонтної програми**  
**ТОВ «СУМИТЕПЛОЕНЕРГО» з відпуску електричної та виробництва теплової**  
**енергії на 2020 рік (без зміни тарифів)**

12.10.2020р.

м. Суми, вул.Лебединська,7,  
4-й поверх, актовa зала

**Присутні:**

Директор ТОВ «Сумитеплоенерго» **Васюнін Д.Г.** – головуєчий;

Заступник директора з роботи ТЕЦ **Рябінка Є.К.**;

Прес секретар **Харченко В.М.**- секретар відкритих слухань.

Фізичні особи: 15 осіб.

**Порядок денний:**

Обговорення питання щодо коригування заходів ремонтної програми ТОВ «Сумитеплоенерго» з відпуску електричної та виробництва теплової енергії на 2020 рік (без зміни тарифів).

**Слухали:**

**Заступника директора з роботи ТЕЦ Рябінку Є.К.**, який повідомив присутніх, що відкриті слухання проводяться на виконання Постанови НКРЕКП №866 від 30.06.2017 року, (із змінами), якою затверджено Порядок проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП, про порядок денний відкритого обговорення та проінформував про необхідність коригування заходів ремонтної програми ТОВ «СУМИТЕПЛОЕНЕРГО» з відпуску електричної та виробництва теплової енергії на 2020 рік (без зміни тарифів).

01.10.2020р. ТОВ «Сумитеплоенерго» на офіційному веб-сайті підприємства розмістило відповідне повідомлення про проведення 12.10.2020р. о 9-00 год. відкритого обговорення. В термін, визначений в повідомленні, зауважень та пропозицій по суті вищевказаного питання, а також заявок на участь у відкритому обговоренні від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань не надійшло.

Далі заступник директора з роботи ТЕЦ Рябінка Є.К. проінформував, що Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України від 24.12.19р. №3209 (із змінами) було встановлено тарифи на виробництво теплової енергії ТОВ Сумитеплоенерго «Сумської ТЕЦ» на 2020р., в структурі яких передбачено кошти на виконання ремонтної програми ТОВ «Сумитеплоенерго» в розмірі 18002,2 тис. грн. без ПДВ, за рахунок амортизаційних відрахувань, які не є джерелом фінансування інвестиційної програми (в тому числі на виробництво теплової енергії 12627 тис.грн).

При проведенні пускового випробування турбогенератора ст.№3 для підготовки Сумської ТЕЦ до опалювального періоду були виявлені додаткові обсяги робіт, які необхідно виконати у 2020 році і які неможливо було передбачити на етапі планування та які не були включені до ремонтної програми 2020 р.

Також слід зазначити, що за пунктом п.П.1.1, після проведення додаткового технічного обстеження, виникла економія.

Пункт П.1.4 «Амортизаційні відрахування, які не є джерелом фінансування інвестиційної програми»: «Обстеження та ремонт ротора генератора ТГ-3 Т-12-2У3».



Структурою тарифу на виробництво теплової енергії, що затверджена Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України від 24.12.19р. №3209 витрат на обстеження та ремонт ротора генератора ТГ-3 Т-12-2УЗ не передбачено.

Але, після проведення пускового випробування турбогенератора ст.№3 для підготовки Сумської ТЕЦ до опалювального періоду було виявлено, що опір ізоляції обмотки ротора на корпус не відповідає нормам, опір обмотки ротора постійному струму не відповідає паспортним даним. Таким чином ротор не придатний до експлуатації. Для успішного проходження опалювального періоду 2020-2021 років і дотримання узгоджених Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України режимів роботи турбогенераторів Сумської ТЕЦ (2 турбогенератора працюють під навантаженням, 1 – в резерві) необхідно терміново провести обстеження та ремонт ротора спеціалізованою організацією

Вищевказані дефекти не були враховані в обсягах робіт, що подавалися на погодження в Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України в 2019 р. та можуть призвести до аварійних зупинок турбогенератора під час проходження опалювального періоду 2020-2021р.р., що, в свою чергу, призведе до ускладнення енергопостачання та зриву виробничої програми станції.

Після опрацювання вартості об'єму робіт, загальна вартість витрат для проведення обстеження та ремонту ротора генератора ТГ-3 Т-12-2УЗ склала – 194,4 тис. грн. без ПДВ, в тому числі вартість робіт – 194,4 тис. грн. без ПДВ, вартість матеріалів – 0,0 тис. грн. без ПДВ.

Враховуючи вищенаведене, ТОВ «Сумитеплоенерго» має намір погодити вартість витрат для проведення обстеження та ремонт ротора генератора ТГ-3 – 194,4 тис. грн без ПДВ, в тому числі вартість робіт – 194,4 тис. грн без ПДВ, вартість матеріалів – 0,0 тис. грн. без ПДВ. Додаткове фінансування пропонується виконати за рахунок зекономлених коштів на статті ремонтної програми п.П.1.1 «Амортизаційні відрахування, які не є джерелом фінансування інвестиційної програми»: «Капітальний ремонт обладнання електроцеху») без зміни джерел фінансування, структури тарифу та загальної вартості ремонтної програми.

Таблиця №1. Заходи, що підлягають коригуванню з виконання ремонтних робіт по прерозподілу коштів для фінансування ремонтної програми ТОВ "Сумитеплоенерго" (Сумська ТЕЦ) у 2020 році.

тис.грн.без ПДВ

з/п	Назва заходу	Обсяг фінансування, передбачений на плановий період (затверджений тариф, Постанова НКРЕКП №3209 від 24.12.19)			Обсяг фінансування, передбачений на плановий період (пропозиція ліцензіата)			ВІДХИЛЕННЯ		
		Послуги сторонніх організацій	Вартість матеріалів придбаних ліцензіатом	Всього	Послуги сторонніх організацій	Вартість матеріалів придбаних ліцензіатом	Всього	Послуги сторонніх організацій	Вартість матеріалів придбаних ліцензіатом	Всього
II. Амортизаційні відрахування, які не є джерелом фінансування інвестиційної програми										
1.	Електротехнічне обладнання									
1.1	Капітальний ремонт обладнання електроцеху		695,0	695,0		500,6	500,6	0,0	-194,4	-194,4

1.4	Обстеження та ремонт ротора турбогенератора ТГ-3 Т-12-2УЗ			0,0	194,4		194,4	194,4	0,0	+194,4
<b>Всього</b>		<b>0,0</b>	<b>695,0</b>	<b>695,0</b>	<b>194,4</b>	<b>500,6</b>	<b>695,0</b>	<b>194,4</b>	<b>-194,4</b>	<b>0,0</b>

**Вирішили:**

1. Підтримати ініціативу ТОВ «Сумитеплоенерго» про подання заяви на відкрите обговорення НКРЕКП щодо коригування заходів ремонтної програми ТОВ «СУМИТЕПЛОЕНЕРГО» (Сумська ТЕЦ) з відпуску електричної та виробництва теплової енергії на 2020 рік (без зміни тарифів).

2. Протокол за результатами проведення цього відкритого обговорення оприлюднити на офіційному веб-сайті ТОВ «Сумитеплоенерго» та надіслати разом з відповідним пакетом документів до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України з метою прийняття рішення в межах компетенції.

**Заперечення та доповнення** - відсутні.

**Резолюція відкритих обговорень:**

**Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.**

 так

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

 ні

Голова відкритого обговорення (слухання)

Д.Г.Васюнін

Секретар відкритого обговорення (слухання)

Харченко В.М.